

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 11.08.2021 Numéro de publication: HR02-1005269200

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation STOCKAGE 44 S.A., Sion, nouveau STOCKAGE 44 SA

STOCKAGE 44 SA Route de la Drague 41 1951 Sion

Jusqu'ici STOCKAGE 44 S.A.

STOCKAGE 44 S.A., à Sion, CHE-113.564.608, société anonyme (No. FOSC 114 du 16.06.2021, Publ. 1005219554). Modification des statuts: 06.07.2021. Nouvelle raison sociale: STOCKAGE 44 SA. Nouveau but: La société a pour but d'effectuer des opérations d'investissement, d'achat, de vente, de courtage, d'étude, de promotion, de gérance, de financement, de mises en valeur et de constructions immobilières, commerciales ou locatives, en Suisse et à l'étranger, réaliser tous plans, projets et plans financiers pour l'exécution de travaux de construction, exécuter ou faire exécuter et surveiller tous travaux de construction; importer, exporter et distribuer, tant pour son compte que pour le compte de tiers, des matériaux, des éléments de construction et des installations, y compris tous accessoires et objets annexes. La société peut acquérir et gérer des participations à toutes entreprises immobilières, commerciales, financières et industrielles, en Suisse et à l'étranger. Elle peut constituer des filiales et succursales en Suisse et à l'étranger. Nouvelles actions: 1'000 actions nominatives de CHF 100.00 liées selon statuts [précédemment: 1'000 actions nominatives de CHF 100.00]. Nouvelles communications: Communication aux actionnaires: par écrit (courrier, fax ou e-mail) ou par avis inséré dans la FOSC. [biffé: Le 1er mai 2021, les actions au porteur ont été converties de par la loi en actions nominatives. Les statuts de la société n'ont pas encore été adaptés à la conversion, mais devront l'être lors de la prochaine modification.]. Inscription ou modification de personne(s): Sidler, Pierre, de Ingenbohl, à Conthey, membre du conseil, avec signature individuelle [précédemment: à Sion]. [Modification des statuts sur des points non soumis à publication].

Registre journalier no 3763 du 06.08.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 114, Date: 16.06.2021

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central